

想买房就来2015中国信阳金秋时尚生活展

购房最佳时机 优惠幅度给力

信阳消息(记者 曹海燕 卢小龙)由信阳日报社旗下的信阳豫楚传媒有限公司举办的2015中国信阳金秋时尚生活展将于9月30日盛装开展。场面宏大、楼盘集中、优惠劲爆、看房轻松的房展会,无疑将成为本次时尚生活展上引人注目的重头戏,看点多多,这也为我市有购房意愿者提供了一次集中看房的最佳时机。

大牌云集,精品楼盘交相辉映。作为本次金秋时尚生活展的重头戏之一的房展会,通过各大房产商大型集中展示的形式和房展会有关活动,推动全市房地产行业持续健康发展,引导市场有效需求,提高百姓生活品质,使市民对我市房地产的发展现状有一个更直观的了解。在全面展示我市房地产企业和楼盘形象的同时,也为有购房意愿的市民提供一个选择的好机会。截至昨日,已有万家灯火、东方今典·中

央城、东方今典·御府、豫南国际商城、华仪香榭华庭、华仪·富丽华城、华仪·南虹广场、信阳·恒大名都、金牛古镇、信房·龙飞山城、金牛国际社区、香江帝景、中国铁建·领秀城、万家荟、南湖林语等近20家品牌房企携旗下楼盘亮相本届房展会,不仅参展楼盘形态多样,更有平时难得一见的多重优惠措施推出。

多重优惠,今秋购房最佳时机。秋季历来是楼盘销售的旺季,本次金秋时尚生活展恰逢中秋、国庆置业旺季,作为每年房地产市场“金九银十”重要销售节点,各参展楼企也纷纷推出了非常可观的优惠措施。截至目前,已有多家参展房企确定了具体优惠措施,部分品牌房企的优惠幅度就更加给力,如中国铁建·领秀城就特意拿出5套特价房回馈广大顾客。

产品多样,一站看完信阳好盘。信阳各大开发商集中亮相金

秋时尚生活展,拼的不仅仅是优惠更是品牌和实力。亮相本次房展会的众多参展楼盘中,不仅有恒大、建业、东方金典、华仪等外地著名楼企,还有万家灯火、信房集团等我市地产领军楼企。从项目构成来看,以住宅为主打产品本次房展会的特色。而在销售方面,参展楼企大多是以老盘推新盘。如香江帝景三期就是在原有产品系列上推出的升级版新品。从区域来看,本次参展楼盘主要以浉河区、平桥区为主,部分县区也有楼盘项目推出。

作为信阳影响力最大、最具权威性的主流媒体,信阳日报社为房地产商与消费者搭建一个面对面交流、交易的平台,积极与参展楼企沟通,力争把本次房展会打造成一场购房者喜爱、房地产商看重的行业盛会,助力消费者得实惠、买好房。届时,有购房意向者可来展会现场签约,带走属于您的那份“惊喜”。

云南省纪念抗战胜利70周年葫芦丝交响音乐会

我市喻永刚应邀参加



信阳消息(记者 吴娟)近日,信阳傣韵葫芦丝艺术中心校长喻永刚,代表河南省应邀参加了云南省纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年葫芦丝交响音乐会。

这场中国首场反映战争主题的葫芦丝交响音乐会,由云南省滇西抗战历史文化研究会和云南民族文化促进会,在云南抗战胜利纪念馆举办,云南省有关领导及部分滇西抗战老同志和观众一起观看了交响音乐会。这场交响音乐会,首次聚集了郑强、李春华、李贵中、李仲培等中国葫芦丝名家同台演奏。喻永刚是中国葫芦丝王喂德全大师亲传弟子,现任中国葫芦丝、巴乌专业委员会理事,多次参加全国大赛获大奖,这次喻永刚担任了由部分省演奏家演奏的原创葫芦丝合奏《妈妈,我要回家》领奏。

省农本优秀论文汇编

信阳两篇论文入选

信阳消息(程本)为提高一线农本工作人员的业务素质和水平,河南省成本监审局8月底举办了种植业培训班。培训班上针对“如何提高农本数据的准确性”18个地市、百余名物价工作者当场启动写作思路,各抒己见,并写出论文。

近期,省成本监审局遴选出见解深刻、论述透彻的优秀论文26篇,信阳市价格成本所的论文《常怀“五心”,努力提高农本调查数据的准确性》和平桥区物价办的论文《提高农本调查准确性 服务农村经济发展》被选入省成本监审局《用心用情用理 共筑农本之基——提高农本调查数据质量论述汇编》论文汇编,这两篇文章从做好农调户培训、重视基础数据收集、加强对年轻骨干的业务培训等方面发表了独特的见解,受到同行的好评。



“提前祝您老中秋节快乐,身体健康,长命百岁。”近日,在信阳市平桥区郝堂村,数十名60岁以上的老人代表领到了由澳大利亚天鹅庄枫桐马北田红酒庄信阳分公司送来的中秋节礼物。据悉,目前该村60岁以上老人共有261人,此次的中秋节礼物每位老人有一份。

本报记者 郝光 摄

我市机电和高新技术产品进出口大幅增长

1月至8月进出口总额达7784万美元

信阳消息(首席记者 杨长喜)记者昨日从市商务局了解到,今年前8个月,面对全国进出口下行加剧的严峻形势,我市机电产品和高新技术产品进出口逆势上扬,均实现大幅增长。

统计显示,今年1月至8月,我市机电产品进出口总额7784万美元。其中,出口6627万美元,同比

增长80%;进口1157万美元,同比增长174%。高新技术产品进出口总额3799万美元,其中,出口2837万美元,同比增长293%;进口962万美元,同比增长980%。

市商务局机电科相关负责人介绍说,我市的高新技术企业有个特点,就是它们同时也是机电企业。我市机电企业出口能在全

国进出口下行加剧形势下实现增长,一方面来源于我市实体企业出口大幅增长,如:信阳工业城的天扬光电,平桥的舜宇光学,浉河的同合车轮;另一方面,我市的贸易公司所做的外贸业涉及机电和高新技术企业。这两种因素综合作用,实现了我市机电和高新技术产品出口的大幅上涨。